


info*listy*


Vážení čtenáři,
dostává se vám do rukou nové aktualizované vydání čtrnáctideníku INFOlisty. Budeme vám přinášet informace o studiu, práci, soutěžích, volnočasových aktivitách a další zajímavosti, které by vám neměly uniknout.

- Už máte plány na léto? Pokud ne, možná vás zaujme možnost dobrovolnictví v **Olympijském parku Rio – Lipno 2016**. Na chodu olympijského parku se můžete podílet jako dobrovolník, stačí se přihlásit prostřednictvím on-line formuláře, který naleznete [ZDE](#) anebo přímo na stránkách [MladíInfo](#). Podmínkou je věk alespoň 17 let.
- Studentská organizace AIESEC nabízí vysokoškolským studentům nebo absolventům možnost vyjet na **zahraniční projekty v Indonésii**. Projekt je zaměřen na **rozvoj tamní komunity a povědomí mladých studentů o dění ve světě**. Hlavním cílem je po dobu šesti týdnů vést výuku angličtiny na základních či středních školách. Podrobnosti a přihlášku naleznete [ZDE](#).
- Češi se připojí k celosvětové akci zaměřené na vytvoření služby, která má výrazně **pomoci změnit svět k lepšímu**. Vymyslet průlomovou službu a inovativní řešení **se ve spolupráci s IdeaSense může zúčastnit kdokoli**, a to během jediného víkendového "jamu" a to **26. – 28. února 2016**. Podrobnosti naleznete [ZDE](#).
- Na netradičním místě **Ta Kavárna** budete mít dne **25. února** jedinečnou příležitost přesvědčit se o tom, že dobrovolnictví skutečně nemá bariéry a to se sdružením dobrovolných aktivit INEX-SDA. Podrobnosti naleznete na webových stránkách [INEX-SDA](#).

- Do programu **SmartUp** se mohou přihlásit mladí lidé v rozmezí 15 až 26 let se svými originálními nápady **s cílem zlepšit něco v jejich okolí**. Ať už se jedná o zvelebení městského parku, uspořádání mezigeneračního závodu nebo třeba sestavení chirurgických trenažerů pro studenty medicíny. Současná nová vlna projektů, kterou Nadace O2 **spouští v polovině února**, počítá s jejich **realizací od 1. 7. 2016 až do 31. 12. 2016**. Další informace naleznete na stránkách [SmartUp](#).
- V příštím roce by se měl na vybraných středních školách objevit nový obor **Kybernetická bezpečnost**. Zavedení tohoto oboru je reakcí na narůstající množství kyberzločinů a tím zvýšená poptávka po odbornících.
- Napište esej na téma **"Vzdělání jako základ pro lepší budoucnost světa"**, vyhraj finanční obnos a **cestu do Tokia**. Uzávěrka je 15. června a soutěže se mohou účastnit autoři do 25 let věku. Podrobnosti naleznete na webových stránkách [OSN v Praze](#).



SPOLEČNOST FRANZE KAFKY
vyhláší 21. ročník studentské literární soutěže o nejlepší esej.
Soutěž je určena studentům středních škol.




CENA MAXE BRODA 2016

Témata:
Esej o povídce Franze Kafky Ortel
(Uplývá 100 let od jeho prvního knižního vydání)
Můj kandidát na prezidenta
Esej o prezidentství
Kříze evropských hodnot? Humanita ve světě současného dění

Účastníci zašlou, či přinesou svůj text v pěti kópiích do 25. dubna 2016 (včetně) na adresu: Společnost Franze Kafky, Šesták 14, 110 00 Praha 1
(Neposílájte prosím e-mailem!)
Výběrem výsledků soutěže se zabudují do konce školního roku 2015/2016.
Případně další informace jsou k dispozici též na telefonním čísle 224 227 452 (Společnost Franze Kafky).
e-mail: uherkovaj@franzkafka-soc.cz <http://www.franzkafka-soc.cz>
Účast v soutěži je limitována věkem. Autorovi by v roce 2016 mělo být maximálně 20 let.
Na přípravku revidujte prosím jméno autora. Přiložte je se svou adresou, resp. adresou školy. Křesna navrhovatele, údajem o věku ži a e-mailovou adresou na samostatném listu.
Délka textu je omezena na 5 normostran.

Cena Maxe Broda je dotována:
1. místo - 6 000 Kč,
2. místo - 3 000 Kč,
3. místo - 2 000 Kč.

CENU MAXE BRODA
obouhrobně podporuje
Ministerstvo kultury České republiky




Prodej klubových vstupenek na **Pražský Majáles 2016** stále pokračuje. Až do 19. dubna je můžete pořídit v NICM za 399 Kč.

Podrobnosti o prodeji lístků najdete na webu www.nicm.cz, našem [facebookovém profilu](#) a nebo přímo v NICM, Na Poříčí 4, Praha 1. Program festivalu sledujte na www.praha.majales.cz.



Na vědomost se dává, že prodejní cena mezinárodních průkazů **ISIC, ITIC a SCHOLAR** se od 1. ledna 2016 zvyšuje na 350 Kč.

Všechny ostatní náležitosti zůstávají stejné.

Pro vystavení průkazu nás můžete navštívit v otevírací dobu Po - Čt 12-17 hodin s vyplněnou žádostí o průkaz ISIC/ITIC, potvrzením o studiu, které není vydané déle než 2 měsíce (pokud není součástí žádosti),

Společnost Franze Kafky vyhlásila **22. ročník studentské literární soutěže** o nejlepší esej **CENA MAXE BRODA**.

Uzávěrka pro příjem prací je **25. dubna 2016**.

Další podrobnosti najdete na webových stránkách www.franzkafka-soc.cz, nebo zatelefonujte na 224 227 452, či napište na e-mail

adresu uherkova@franzkaf
ka-soc.cz.

dokladem totožnosti a
průkazovou fotografií.



*Copyright © Národní informační centrum pro mládež, Všechna práva vyhrazena.
Na Poříčí 1035/4, Praha 1
www.nicm.cz*

Můžete nás kontaktovat:

info@nicm.cz
+420 221 850 860

Chcete zrušit odběr INFOlistů?
Odhlásit se můžete [ZDE](#).